

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Совместная работа определяет успех

24 января в Износковском районе начались ежегодные отчеты глав администраций сельских поселений о проделанной работе. Уже подвели итоги 2021 года главы администраций СП «Деревня Михали» и СП «Деревня Ореховня». А 27 января перед местными жителями и депутатами отчитался глава администрации МО СП «Деревня Ивановское» Р.Р. Халмамамов.

Так сложилось, что ежегодное информирование населения о работе исполнительной власти — это не просто традиция, а жизненная необходимость. Поскольку в цифрах и фактах наглядно видно, что сделано и что еще необходимо исполнить для комфортного проживания людей. Кроме того, такой открытый живой диалог власти и жителей позволяет поднимать на поверхность и решать самые насущные проблемы села.

Собрание жителей деревни Ивановское состоялось на улице, в связи со сложной эпидемиологической ситуацией. Чтобы избежать тяжелых последствий новой волны заболеваемости, необходимо соблюдать все меры предосторожности.

Несмотря на все сложности в назначенное время возле Ивановского дома культуры собралось немало местных жителей, волну-

грамму поддержки местных инициатив, по которой будут выделены средства на работы. Но для этого необходимо вовремя собрать документацию и обеспечить финансовое участие в программе местных жителей. Все собравшиеся с радостью восприняли предложение руководителя и единогласно поддержали эту идею. Если все сложится, как задумано, то уже в этом году в деревне Ивановское не только капитально отремонтируют здание Дома культуры, но и создадут комфортное пространство вокруг



Р.Р. Халмамамов выступает перед односельчанами с отчетом о проделанной работе за прошлый год.

пояснил, что дорога не стоит на балансе поселения, но сельская администрация всячески старается поддерживать ее состояние. Только после того, как будет сделано межевание, а необходимые процедуры уже ведутся, можно будет говорить о нормальном ремонте дороги.

Поднимался на собрании и вопрос субботников, о необходимости каждого сельжанина участвовать в общем благом деле. Пользуясь случаем, местный житель С.А. Салтыков, организатор строительства часовни в деревне, сообщил односельчанам, что в летнее время субботники на территории часовни будут проходить каждую субботу с 9 часов утра до обеда. Предстоит проделать большой объем работы, так как к 10 августа планируется торжественно открыть святыню.

Волнует сельчан вопрос работы скорой помощи, который является проблемой не только для ивановцев, но и для всего района. Здесь свою помощь предложил С.В. Пульмановский. Он готов предоставить транспорт землякам в случае, когда потребуются экстренная медицинская помощь.

Как большая дружная семья, жители деревни обсудили насущные проблемы и вместе попытались найти пути их решения. Р.Р. Халмамамов подчеркнул, что все вопросы без исключения будут прорабатываться администрацией поселения. После этого встреча продолжилась в зале Дома культуры, только в более узком кругу.

Глава администрации Ивановского сельского поселения Р.Р. Халмамамов рассказал собравшимся о работе, проделанной во всех сферах деятельности поселения в минувшем году. Объяснил, за счет каких источников формируется бюджет поселения и на какие цели расходовался.

(Окончание на 2-й стр.)



Несмотря на все сложности на отчет главы администрации в деревне Ивановское собралось немало жителей.

ющихся за судьбу родного поселения, готовых обсудить с главой администрации проблемные вопросы, поделиться своим мнением и инициативами.

В собрании также приняли участие заведующий отделом социальной защиты населения администрации Износковского района М.М. Васильев, председатель районного Совета П.И. Маркелов, депутат районного Совета К.Н. Злобин.

В первую очередь Р.Р. Халмамамов обсудил с односельчанами вопрос благоустройства территории возле Дома культуры. Известно, что в этом году в рамках нацпроекта «Культура» запланирован капитальный ремонт здания Ивановского СДК. Рашид Рузыкулович рассказал жителям, что вместе с этим есть возможность обустроить пространство вокруг здания, вступив в про-



Со своими предложениями по работе местного самоуправления выступает С.В. Пульмановский.

него с красивыми лавочками, дорожками, урнами для мусора, освещением и т.д.

После этого жители поселения обратились к главе с волнующими их вопросами. Первый из них касался состояния дороги до кладбища, которой срочно требуется ремонт. Рашид Рузыкулович

ОФИЦИАЛЬНО

Владислав Шапша вручил государственные и региональные награды жителям Калужской области

1 февраля в Калуге прошла торжественная церемония вручения государственных и областных наград.

В числе девятнадцати награжденных — руководители и работники здравоохранения, образования, науки, культуры, спорта, предприятий и общественных организаций, органов внутренних дел, государственные и муниципальные служащие, студенты и аспиранты.



Обращаясь к участникам церемонии, Владислав Шапша подчеркнул: «Для меня большая честь поздравить вас с высокими государственными наградами и наградами Калужской области. Это знак уважения и признательности вашего труда и любви к родному краю и к нашей стране».

Губернатор выразил землякам признательность за то,

что они в непростое время применили свой талант и трудолюбие на благо жителей Калужской области и России. Он пожелал участникам церемонии и их семьям здоровья, благополучия и дальнейших успехов.

За большой вклад в борьбу с коронавирусной инфекцией и самоотверженность, проявленную при исполнении врачебного долга, врач Городской клинической больницы № 2 «Сосновая роща» Олег Чесаков награжден медалью Луки Крымского. Новая государственная награда учреждена 19 июня 2020 года Указом Президента Российской Федерации, и названа в честь выдающегося хирурга, архиепископа Симферопольского и Крымского Луки (Валентина Феликсовича Войно-Ясенецкого, 1877—1961).

Олег Чесаков поблагодарил руководство региона за высокую оценку не только его труда, но и всего коллектива лечебного учреждения во главе с главным врачом Максимом Холоповым.

Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» I степени отмечена многолетняя добросовестная работа первого заместителя директора НПК «Радиопрозрачные обтекатели» Обнинского научно-производственного предприятия «Технология» им. А.Г. Ромашина Анатолия Хапицаева.

Почетное звание «Заслуженный изобретатель Российской Федерации» присвоено начальнику сектора научно-исследовательской лаборатории этого же предприятия Василию Райлянцу.

Почетного звания «Заслуженный металлург Российской Федерации» удостоен литейщик цветных металлов ООО «ВМК Инвест» Андрей Фетисов.

Почетное звание «Заслуженный работник физической культуры Российской Федерации» получил директор Спортивной школы олимпийского резерва «Держава» города Обнинска Юрий Фрай.

Медаль «За особые заслуги перед Калужской областью» I степени удостоены председатель областной общественной палаты Галина Донченкова и директор средней общеобразовательной школы № 1 г. Балабаново Боровского района Людмила Князева.

Медалью «За особые заслуги перед Калужской областью» III степени награждены начальник оперативно-розыскного бюро УМВД России по Калужской области Игорь Мазелов, председатель правления Калужского городского отделения регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Игорь Серегин, а также эксперт администрации Износковского района Марк Шувальский.

Почетным знаком губернатора «За личный вклад в развитие Калужской области» отмечена Зоя Артамонова.

Юбилейная медаль «75 лет Калужской области» вручена депутату Законодательного Собрания региона Олегу Комиссару.

Почетные звания «Заслуженный артист Калужской области» присвоены артистам Калужского областного драматического театра Светлане Никифоровой и Валерию Смородину.

В преддверии Дня науки «Почетный знак имени Екатерины Романовны Дашковой» из рук главы региона получили аспирантки и студентки научных учреждений и вузов Калуги и Обнинска — Анна Бурякова, Анна Шитова, Екатерина Меркулова, Анна Пучкова и Татьяна Чудакова.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Совместная работа определяет успех

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Рашид Рузыкулович отметил, что приоритетным направлением является работа, нацеленная на реализацию наказов жителей. Именно они определяют программу действий администрации. Многие проблемы населенных пунктов решаются с подачи и с активным участием самих жителей. В минувшем году состоялось семь заседаний сельской думы, на которых рассмотрено 44 вопроса.

В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не оставалось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения, - сказал глава администрации поселения.

В основном обращения граждан были связаны с вопросами улучшения жилищных условий, землепользования, благоустройства территории, освеще-

из основных задач работы поселения.

В 2021 году администрацией систематически проводились мероприятия по благоустройству территории поселения: подсыпались, грейдировались, в зимнее время - чистились дороги, в летнее время окаживалась трава в общественных местах и вдоль улиц. Снесены три аварийных дома (д. № 8, д. № 9 на улице Центральной в деревне Ивановское и д. № 6 в деревне Угрюмово). К сожалению, в поселении еще много брошенных бес-

частичный ремонт дороги Ивановское - Челищево. Р.Р. Халмамаев выразил надежду, что это только начало и в ближайшие годы асфальтирование дорог продолжится.

Улучшилось качество мобильной связи - в деревне Ивановское установлена вышка сотовой связи.

В заключение Рашид Рузыкулович выразил слова благодарности директору СХПК «Холмы» П.И. Маркелову, руководителю ООО «Воря» С.В. Пульмановскому, коллективу



После награждения (слева направо): С.А. Соколова, О.В. Ахмедова, П.И. Маркелов, С.В. Иванкова, М.М. Васильев.

Справка:

Территория Ивановского сельского поселения занимает площадь в 423 гектара. Оно включает в себя одиннадцать населенных пунктов, восемь из которых жилые. Это деревни Ивановское, Савино, Захарово, Собакино, Челищево, Угрюмово, Малиновка, Гриденки. Нежилые - деревни Буканово, Туровка, Агафьино.

Всего проживает 443 местных жителя и 52 дачника, которые живут в поселении на постоянной основе. Трудо- способное население в возрасте от 18 лет и до пенсионного составляет 231 человек. Пенсионеров 122 человека, студентов - 17, детей - 90. В 2021 году ушло из жизни девять человек, родилось - четверо.

В частном секторе содержится всего одна голова крупного рогатого скота, пять голов свиней, птицы - 400 голов, овец и коз - 12 голов.

На территории поселения функционирует сельхозпредприятие СХПК «Холмы», в котором работает 20 местных жителей. Переработкой древесины занимаются ИП Кобахия Р.А., ИП Бурик С.А., ИП Колесников П.В., расположены охотхозяйства ООО «Клен», ООО «Воря». В сфере торговли трудится ИП Шведова О.П.

Работает основная общеобразовательная школа, в которой обучается 24 учащихся и два дошкольника, работает восемь преподавателей.

ния, водоснабжения, газификации, содержания дорог, вывоза мусора. В результате положительно были рассмотрены 80 процентов обращений.

Ведется большая работа по благоустройству воинских захоронений. За истекший год по программе министерства культуры отремонтированы памятники на братских захоронениях в деревнях Захарово и Угрюмово, а также на одиночной могиле в д. Захарово. По программе поддержки инициатив граждан благоустроено захоронение в деревне Ивановское. Продолжается работа по занесению имен погибших на мемориальные плиты.

Создание на территории поселения благоприятных условий для жизни, работы, отдыха, а также снижение социальной напряженности - еще одна

хозных домов и в этом направлении предстоит еще много работы.

Рашид Рузыкулович выразил слова благодарности людям, которые наводят и поддерживают порядок на своих придомовых территориях, которые ежегодно приходят на субботники и принимают активное участие в жизни поселения.

- Нам с вами здесь жить, и то, как будет выглядеть наше поселение, зависит во многом и от людей, проживающих здесь, особенно от молодежи. В парке и по улицам гуляют молодые мамы с детьми, хочется, чтобы они тоже проявляли инициативу и предлагали свои идеи, чтобы общими усилиями благоустроить наше поселение, - заметил глава.

В этом году в асфальтовом покрытии сделана дорога на улице Московской в деревне Савино и произведен

МКОУ «Основная общеобразовательная школа» д. Ивановское и директору В.А. Веселову, индивидуальным предпринимателям Р.А. Кобахии, С.А. Бурику, П.В. Колесникову за тесное сотрудничество и помощь администрации. Особую признательность за участие в жизни поселения он выразил местным жителям С.А. Салтыкову и А.Г. Яковлеву. От администрации поселения всем отмеченным были вручены благодарственные письма.

В свою очередь М.М. Васильев вручил благодарственные письма от местного отделения партии «Единая Россия» П.И. Маркелову и С.А. Соколовой за большой личный вклад в деятельность и укрепление авторитета партии. От Калужского регионального отделения партии «Единая Россия» благодарственные письма за активное участие в организации и проведении избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ восьмого созыва на территории Калужской области получили О.В. Ахмедова и С.В. Иванкова.

В завершение встречи жителями поселения и депутатами сельской думы было решено отчет главы администрации Ивановского сельского поселения Р.Р. Халмамаева принять к сведению, а работу признать удовлетворительной.

До конца февраля в рай- Доне пройдут встречи во всех поселениях, в ходе которых главы администраций муниципальных образований проинформируют об итогах деятельности сельских администраций за 2021 год.

А. БОРОНИНА.



ДАТЫ

В нашей памяти навеки

80-ю годовщину освобождения поселка от немецких захватчиков отметили жители Мятлево

29 января исполнилось 80 лет со дня освобождения поселка Мятлево от немецких оккупантов. В преддверии этого знаменательного события 28 января в сквере Победы у памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, состоялся митинг. Хотя формат праздника в этом году пришлось изменить ввиду известных ограничений, почтить память тех, кто отдал свои жизни за освобождение родного поселка, пришли как представители местной власти, депутаты, так и жители, учащиеся Мятлевской средней школы имени А.Ф. Иванова, воспитанники детского сада.

- Несмотря на то, что военные годы уходят все дальше, мы все, а самое главное, наше подрастающее поколение - должны помнить, какой ценой досталась нашему народу победа над фашизмом, - подчеркнула в своем выступлении глава администрации поселка

По традиции митинг открыли работники Дома культуры - О.В. Аниканова и К.И. Дюжикова. Поздравив всех с героической датой, они еще раз напомнили всем собравшимся, что пришлось испытать жителям Мятлево в период оккупации и какова цена свободы.

С этим трагичным, но вместе с тем торжественным днем участников митинга поздравили главы сельского поселения «Поселок Мятлево» С.В. Кузьмина и Л.В. Вендиктова. Они выразили безмерную благодарность всем, кто освобождал поселок Мятлево, нашу Родину от вероломного врага в годы военного лихолетья, кто вынес на своих плечах непомерную ношу, выстоял



и победил. Обратившись к молодому поколению, они пожелали свято хранить память о подвиге своих дедов и прадедов.

Л.В. Вендиктова. - Герои нашей страны должны жить в памяти людской.

В подтверждение к сказанному самые юные участники митинга - воспитанники Мятлевского детского сада София Никитина и Илья Петровский рассказали стихотворения, посвященные Великой Отечественной войне, после чего эстафету переняли учащиеся Мятлевской средней школы имени А.Ф. Иванова.

Почтив память погибших воинов минутой молчания, участники митинга возложили к подножию памятника траурную гирлянду, венки и цветы.

С. ВИКТОРОВА.



28 января 2022 года коллектив МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» принял участие в мероприятиях, посвященных Дню освобождения п. Мятлево от фашистских захватчиков. Основным событием стал митинг у братской могилы воинов-освободителей поселка Мятлево. Ровно 80 лет назад в последние дни морозного января 1942 года Красная армия после ожесточенных боев освободила наш поселок. Учащиеся 4 класса подготовили поэтическую литературную композицию, посвященную памяти героев Великой Отечественной войны.

Классные руководители при участии волонтеров провели классные часы, посвященные Дню освобождения поселка. Руководителем музея Боевой и Трудовой славы МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» Е.Е. Мельниковой была организована экскурсия, посвященная этому великому событию.

Кроме того, рассказы о событиях, произошедших в нашем посёлке в годы Великой Отечественной войны, были включены в уроки по всем школьным предметам.

Учителя говорили о том, что главный вывод, который должны усвоить и взрослые, и дети заключается в следующем: «Мы, живущие сегодня, не должны во имя памя-



ти павших за освобождение родной земли предать забвению те события, то, какой ценой досталась нашим людям победа в Великой Отечественной войне. Помнить должны все, без различия вероисповедания, убеждений, национальности. Нас объединяют общие утраты, общие страдания, память об общих великих делах. Мы всегда должны помнить, что мы - один народ!»

Военные годы уходят все дальше, и мы, сегодняшнее поколение, должны помнить, какой ценой досталась нашему народу победа над фашизмом.

Пресс-центр Мятлевской СОШ имени А.Ф. Иванова.

Медиагруппа «АКТИОН-МЦФЭР» при поддержке Минтруда России и Роструда проводит ежегодную Всероссийскую олимпиаду для специалистов по охране труда – «Олимпиада 2022».



Цель олимпиады – повышение имиджа профессии специалиста по охране труда, привлечение внимания к вопросам улучшения условий и охраны труда, поиск новых методов профилактики производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, повышение профессионального мастерства специалистов по охране труда.

Для участия в данном мероприятии необходимо зарегистрироваться на сайте <http://olimpiada.trudohrana.ru/>, изучить ключевые вопросы охраны труда, пройти тестирование и сделать практическое задание. Критериями определения места в рейтинге являются сумма баллов и время ответов на вопросы. Участие в олимпиаде бесплатное.

По итогам олимпиады будет определен лучший отдел охраны труда и лучший специалист по охране труда в России и в каждом федеральном округе.

Победители получат денежные призы: лучший специалист по охране труда в России – 100 000 рублей, лучший в федеральном округе – 50 000 рублей.

Календарь Всероссийской олимпиады для специалистов по охране труда – 2022

Февраль	Изучение темы «Документы по охране труда». В конце месяца промежуточное тестирование.
Март	Изучение темы «Оценка профрисков». В конце месяца промежуточное тестирование.
Апрель	Изучение темы «Обучение по охране труда». В конце месяца промежуточное тестирование.
Май	Итоговое тестирование и практическое задание.

Список кандидатов в присяжные заседатели Калужского областного суда и Дзержинского районного суда на 2022-2026 годы

- Акимова Валентина Дмитриевна
- Аксенова Любовь Николаевна
- Алексеева Ксения Владимировна
- Алиева Ольга Михайловна
- Анучина Юлия Анатольевна
- Бабеня Ирина Владимировна
- Белова Ирина Сергеевна
- Беляков Юрий Викторович
- Берёзкин Николай Алексеевич
- Бирковский Павел Александрович
- Бурнашев Денис Равильевич
- Буруянэ Виолетта
- Васильев Игорь Сергеевич
- Васильков Роман Валентинович
- Вафина Светлана Минасхатовна
- Вдовенкова Дарья Леонидовна
- Веселова Лидия Владимировна
- Винтенкина Ольга Викторовна
- Винтенкина Ольга Юрьевна
- Власкина Юлия Игоревна
- Воробьев Сергей Александрович
- Гаврюшин Сергей Викторович
- Григорьева Валентина Алексеевна
- Давыдова Ирина Сергеевна
- Демчук Сергей Александрович
- Долгова Людмила Николаевна
- Дубинина Мария Александровна
- Елагина Мария Ивановна
- Ефимов Кирилл Николаевич
- Ефимова Алевтина Алексеевна
- Ефремова Ольга Владимировна
- Жаркова Дарья Викторовна
- Жарковская Наталья Александровна
- Заваруева Галина Николаевна
- Захарова Мария Александровна
- Зюков Виктор Николаевич
- Игнатов Владимир Борисович
- Ильясов Салават Басирович
- Кадкина Ольга Анатольевна
- Кимеров Александр Андреевич
- Кислаков Артём Валерьевич
- Козаков Юрий Леонидович
- Копычева Наталья Евгеньевна
- Корзухина Кристина Юрьевна
- Корнухова Анастасия Олеговна
- Котенков Дмитрий Афонасьевич
- Красильникова Надежда Александровна
- Кристов Петр Семенович
- Круглова Ольга Викторовна
- Кузнецов Максим Алексеевич
- Кузнецова Галина Алексеевна
- Кулешова Жанна Николаевна
- Курбанова Сагират Магомедовна
- Кырпала Георгий Викторович
- Лазарева Екатерина Николаевна
- Левин Максим Николаевич
- Левина Надежда Казимировна
- Лисюхин Владимир Анатольевич
- Литвина Ольга Геннадьевна
- Лукашова Елена Васильевна
- Лухтан Елена Сергеевна
- Марина Елена Вячеславовна
- Минаева Лариса Васильевна
- Минаенкова Лариса Юрьевна
- Мирошин Алексей Сергеевич
- Мурашов Евгений Викторович
- Мухамедов Гияс Гафурович
- Николаев Александр Алексеевич
- Николашин Александр Львович
- Новикова Оксана Николаевна
- Ольховский Владимир Владимирович
- Онищенко Ирина Михайловна
- Павлова Светлана Семеновна
- Петрухина Юлия Николаевна
- Поляченкова Вера Ивановна
- Потетнин Михаил Алексеевич
- Потетнина Ирина Ивановна
- Пулюкчу Анна Ивановна
- Радченко Софья Алексеевна
- Распопин Максим Александрович
- Савин Андрей Иванович
- Свиридов Сергей Иванович
- Севастьянова Наталья Владимировна
- Семенец Дмитрий Юрьевич
- Сеферов Евгений Батирбекович
- Сизов Сергей Владимирович
- Скобелев Сергей Михайлович
- Смирнов Владимир Васильевич
- Сомова Галина Леонидовна
- Турчэнкова Анна Владимировна
- Федоренко Светлана Георгиевна
- Федорова Оксана Александровна
- Федоткин Сергей Анатольевич
- Фролова Татьяна Ивановна
- Цыбульская Екатерина Николаевна
- Чеканова Мария Валерьевна
- Черный Дорин Викторович
- Шведов Виктор Евгеньевич
- Шмидт Сергей Александрович
- Щевелёв Александр Васильевич

ТЕЛЕПРОГРАММА С 7 ПО 13 ФЕВРАЛЯ

Понедельник, 7 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

04.00 Фигурное катание 0+ 08.00, 09.25 Доброе утро. 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 09.50 Жить здорово! 16+ 10.55 Модный приговор 6+ 12.15, 17.00 Время покажет 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.40 На самом деле 16+ 19.45 Пусть говорят 16+ 21.00 Время. 21.30 «ЦЫПЛЕНОК ЖАРЕННЫЙ» 16+ 23.30 Вечерний Ургант 16+ 00.00 Познер 16+ 01.00 Дневник Олимпийских зимних игр 2022 г. в Пекине 0+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России. 09.00, 14.30, 21.05 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30, 02.20 XXIV Зимние Олимпийские игры в Пекине. 14.55 «ТАЙНЫ ГОСПОЖИ КИРСАНОВОЙ» 12+ 17.15 Андрей Малахов 16+ 18.40 60 минут 12+ 21.20 «СКЛИФОВСКИЙ» 16+ 23.35 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

НТВ

04.55 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.20 Сегодня. 08.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.20 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ 20.00 «НЕВСКИЙ. ОХОТА НА АРХИТЕКТОРА» 16+ 23.40 «ПЁС» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 03.20, 00.00 Известия 16+ 05.35, 06.20, 07.05, 08.00, 09.25, 10.20, 11.20, 12.20, 13.25 «ЧУЖОЙ РАЙОН-2» 16+ 13.40, 14.40, 15.35, 16.25 «ЧУЖОЙ РАЙОН-3» 16+ 17.45, 18.45 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ-5» 16+ 19.40, 20.35, 21.25, 22.15, 00.30, 01.15, 02.05, 02.40 «СЛЕД» 16+ 23.10 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-4» 16+

Вторник, 8 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро. 09.00, 12.00, 15.30, 18.00 Новости. 09.50 Жить здорово! 16+ 10.55 Модный приговор 6+ 12.15, 17.00 Время покажет 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.40 На самом деле

приговор 6+ 12.15, 16.40 Время покажет 16+ 13.15, 01.00 Олимпийские зимние игры 2022 г. в Пекине 0+ 15.45 Мужское / Женское 16+ 18.40 На самом деле 16+ 19.45 Пусть говорят 16+ 21.00 Время. 21.30 «ЦЫПЛЕНОК ЖАРЕННЫЙ» 16+ 22.30 Док-ток 16+ 23.25 Вечерний Ургант 16+ 00.00 Дневник Олимпийских зимних игр 2022 г. в Пекине 0+

РОССИЯ 1

04.15 Фигурное катание. 08.30, 09.30 Утро России. 09.00, 14.30, 21.05 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.25, 02.20 XXIV Зимние Олимпийские игры в Пекине. 14.55 «ТАЙНЫ ГОСПОЖИ КИРСАНОВОЙ» 12+ 17.15 Андрей Малахов 16+ 18.40 60 минут 12+ 21.20 «СКЛИФОВСКИЙ» 16+ 23.35 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

НТВ

04.55 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.20 Сегодня. 08.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.20 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ 20.00 «НЕВСКИЙ. ОХОТА НА АРХИТЕКТОРА» 16+ 23.40 «ПЁС» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 03.20, 00.00 Известия 16+ 05.25, 06.10, 07.00, 08.00 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА» 16+ 09.25, 10.20, 11.20, 12.15, 13.25, 13.40, 14.35, 15.35, 16.30 «ЧЕРНАЯ ЛЕСТНИЦА» 16+ 17.45, 18.45 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ-5» 16+ 19.40, 20.35, 21.25, 22.15, 00.30, 01.15, 02.05, 02.45 «СЛЕД» 16+ 23.10 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-4» 16+

Среда, 9 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро. 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 09.50 Жить здорово! 16+ 10.55 Модный приговор 6+ 12.15, 17.00 Время покажет 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.40 На самом деле

16+ 19.45 Пусть говорят 16+ 21.00 Время. 21.30 «ЦЫПЛЕНОК ЖАРЕННЫЙ» 16+ 22.30 Док-ток 16+ 23.25 Вечерний Ургант 16+ 00.00 Дневник Олимпийских зимних игр 2022 г. в Пекине 0+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России. 09.00, 14.30, 21.05 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.35 Хоккей. 14.55 «ТАЙНЫ ГОСПОЖИ КИРСАНОВОЙ» 12+ 17.15 Андрей Малахов 16+ 18.40 60 минут 12+ 21.20 «СКЛИФОВСКИЙ» 16+ 23.35 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 02.20 XXIV Зимние Олимпийские игры в Пекине.

НТВ

04.55 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.20 Сегодня. 08.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.20 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ 20.00 «НЕВСКИЙ. ОХОТА НА АРХИТЕКТОРА» 16+ 23.40 «ПЁС» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 03.20, 00.00 Известия 16+ 05.25, 06.10, 06.55, 07.55, 08.50, 09.25, 10.15, 11.10, 12.10, 13.25, 13.35, 14.35, 15.30, 16.25 «ЧЕРНАЯ ЛЕСТНИЦА» 16+ 17.45, 18.45 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ-5» 16+ 19.40, 20.35, 21.25, 22.15, 00.30, 01.15, 02.05, 02.45 «СЛЕД» 16+ 23.10 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-4» 16+

Четверг, 10 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро. 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 09.45, 01.00 Олимпийские зимние игры 2022 г. в Пекине 0+ 12.15, 17.00 Время покажет 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.40 На самом деле 16+ 19.45 Пусть говорят 16+ 21.00 Время. 21.30 «ЦЫПЛЕНОК ЖАРЕННЫЙ» 16+ 22.30 Большая игра 16+ 23.25 Вечерний Ургант 16+ 00.00 Дневник Олимпийских зимних игр 2022 г. в Пекине 0+

РОССИЯ 1

04.30 Фигурное катание. 08.40, 09.30 Утро России. 09.00, 14.30, 21.05 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55 «ТАЙНЫ ГОСПОЖИ КИРСАНОВОЙ» 12+ 17.15 Андрей Малахов 16+ 21.20 «СКЛИФОВСКИЙ» 16+ 23.35 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 02.20 XXIV Зимние Олимпийские игры в Пекине.

НТВ

04.55 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.20 Сегодня. 08.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 13.20 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ 20.00 «НЕВСКИЙ. ОХОТА НА АРХИТЕКТОРА» 16+ 23.40 ЧП 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 03.20, 00.00 Известия 16+ 05.25, 06.10, 07.05, 08.00, 09.25, 09.55, 11.00, 12.00, 13.25, 14.25, 15.25, 16.25 «ЧЕРНАЯ ЛЕСТНИЦА» 16+ 08.35 День ангела 0+ 17.45, 18.45 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ-5» 16+ 19.40, 20.35, 21.25, 22.15, 00.30, 01.15, 02.05, 02.40 «СЛЕД» 16+ 23.10 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-4» 16+

Пятница, 11 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро. 06.55 Хоккей 0+ 09.40 Жить здорово! 16+ 10.40 Модный приговор 6+ 11.45, 01.00 Олимпийские зимние игры 2022 г. в Пекине 0+ 13.20, 17.00 Время покажет 16+ 15.00, 18.00 Новости. 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.40 Человек и закон 16+ 19.45 Поле чудес 16+ 21.00 Время. 21.30 Голос 0+ 23.10 Вечерний Ургант 16+ 00.00 Дневник Олимпийских зимних игр 2022 г. в Пекине 0+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России. 09.00, 14.30, 20.45 «Местное время». 09.55, 00.55 XXIV Зимние Олимпийские игры в Пекине. 11.45

Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 14.55 «ТАЙНЫ ГОСПОЖИ КИРСАНОВОЙ» 12+ 17.15 Андрей Малахов 16+ 21.00 Возможно всё! 16+ 23.00 «БЕНДЕР» 16+ 01.55 «ЯБЛОНЕВЫЙ САД» 6+

НТВ

04.55 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 08.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 11.00, 14.00 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+ 13.20 Чрезвычайное происшествие 16+ 16.45 ДНК 16+ 17.55 Жди меня 12+ 20.00 «НЕВСКИЙ. ОХОТА НА АРХИТЕКТОРА» 16+ 23.15 Своя правда 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00 Известия 16+ 05.25, 06.10, 06.55, 07.45, 08.40, 09.25, 10.00, 10.55, 11.50 «ГРУППА ZETA» 16+ 12.50, 13.25, 14.05, 15.00, 15.55, 16.45, 17.45, 18.40, 19.30 «ГРУППА ZETA-2» 16+ 20.25, 21.20, 22.10, 22.55 «СЛЕД» 16+ 23.45 Светская хроника 16+ 00.45, 01.35, 02.15, 02.55 «СВОИ-2» 16+

Суббота, 12 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Доброе утро. 09.00 Умницы и умники 12+ 09.45 Слово пастыря 0+ 10.00, 11.30 Новости. 10.20 К юбилею Татьяны Тарасовой 12+ 11.45 Фигурное катание 0+ 17.40 Кто хочет стать миллионером? 12+ 18.30 Точь-в-точь 16+ 21.00 Время. 21.20 Сегодня вечером 16+ 23.00 Дневник Олимпийских зимних игр 2022 г. в Пекине 0+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России. 08.00 «Местное время». 08.35 По секрету всему свету 12+ 09.00 Формула еды 12+ 09.25, 03.00 XXIV Зимние Олимпийские игры в Пекине. 12.05 Сто к одному 12+ 13.00 Вести. 13.25 «ЛЕГЕНДА №17» 12+ 16.00 Хоккей. 18.25 Привет, Андрей! 12+ 20.00 Вести в субботу. 21.00 «РОКИРОВКА» 12+ 01.10 «ЛИДИЯ» 12+

(Окончание на 4-й стр.)

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

(Окончание.
Начало на 3-й стр.)

НТВ

05.20 «ОДИНОЧКА» 16+ 07.20 Смотр 0+ 08.00, 10.00 Сегодня. 08.20 Готовим с Алексеем Зиминим 0+ 08.50 Поедем, поедим! 0+ 09.25 Едим дома 0+ 10.20 Главная дорога 16+ 11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+ 12.00 Квартирный вопрос 0+ 13.00 Однажды 16+ 14.00 Своя игра 0+ 15.00 «ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ. ВОЗВРАЩЕНИЕ» 12+ 19.00 Центральное телевидение 16+ 20.20 Ты не поверишь! 16+ 21.20 Секрет на миллион 16+ 23.25 Международная пирамида 16+ 00.20 Квартирник НТВ у Маргулиса 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 05.25 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА» 16+ 06.00, 06.40, 07.25, 08.10 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-4» 16+ 09.00 Светская хроника 16+ 10.00, 10.55, 11.45, 12.35 «СВОИ-2» 16+ 13.25, 14.20, 15.05, 16.00, 16.40, 17.30, 18.20, 19.10, 20.00, 20.40, 21.35,

22.25, 23.10 «СЛЕД» 16+ 00.00 Известия 16+

Воскресенье, 13 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.10 «ВЫЙТИ ЗАМУЖ ЗА КАПИТАНА» 12+ 06.00, 09.35, 12.45 Новости. 06.10 Выйти замуж за капитана 12+ 06.50 Играй, гармонь любимая! 12+ 07.35 Часовой 12+ 08.10 Здоровье 16+ 09.15 Непутевые заметки 12+ 09.45, 01.15 Олимпийские зимние игры 2022 г. в Пекине 0+ 13.05 Видели видео? 6+ 15.50 Страна Советов 16+ 18.00 Концерт. 19.10 Две звезды 12+ 21.00 Время. 22.00 «ХРУСТАЛЬНЫЙ» 16+ 00.15 Дневник Олимпийских зимних игр 2022 г. в Пекине 0+

РОССИЯ 1

04.00 «БЕЛЫЕ РОЗЫ НАДЕЖДЫ» 16+ 07.15 Устами младенца 12+ 08.00 «Местное время». 08.35 Когда все дома с Тимуром Кизяковым 12+ 09.25 Утренняя почта 12+ 10.10 Сто к одному 12+ 11.00 Вести. 11.30 Парад юмора

16+ 13.40 XXIV Зимние Олимпийские игры в Пекине. 14.35 «РАСПЛАТА» 12+ 17.50 Танцы со Звёздами 12+ 20.00 Вести недели. 22.00 Москва 12+ 22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

НТВ

04.50 «СИЛЬНАЯ» 16+ 06.35 Центральное телевидение 16+ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 У нас выигрывают! 12+ 10.20 Первая передача 16+ 11.00 Чудо техники 12+ 12.00 Дачный ответ 0+ 13.00 НашПотребНадзор 16+ 14.00 Своя игра 0+ 15.00, 16.20 Следствие вели 16+ 18.00 Новые русские сенсации 16+ 19.00 Итоги недели. 20.10 Маска 12+ 23.30 Звезды сошлись 16+ 01.00 «ОДИНОЧКА» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 05.40, 06.25, 07.15, 02.45, 03.30, 04.15 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА» 16+ 08.05, 09.00, 10.00, 10.55, 23.20, 00.15, 01.15, 02.05 «МСТИТЕЛЬ» 16+ 11.55, 12.55, 13.50, 14.50, 15.40, 16.40, 17.40, 18.35, 19.35, 20.25, 21.25, 22.20 «ЧУЖОЙ РАЙОН-3» 16+

ЗДОРОВЬЕ

Восстановление нервной системы после коронавирусной инфекции

Как в остром периоде COVID-19, так и после перенесенной инфекции отмечаются расстройства со стороны нервной системы. В первую очередь, это связано с прямым воздействием вируса на нервную ткань, а также с нарушением питания и обеспечения кислородом нервных клеток в результате повреждения сосудов и нарушения функции легких. Пациенты, уже имеющие неврологическую патологию, намного чаще страдают от постковидных последствий, связанных с нервной системой. Однако нередки и случаи, когда неврологические нарушения проявляются впервые у абсолютно здоровых ранее пациентов.

Все нарушения можно разделить на общие и тяжелые. Общие неврологические осложнения: головные боли; головокружение; слабость; тошнота; астенические расстройства (расстройства настроения, сниженная работоспособность, усталость, нарушения сна) беспокоят многих как в дебюте коронавирусной инфекции, так и в период восстановления. Тяжелые неврологические осложнения могут возникнуть у пациентов из групп риска - к ним относятся люди, имеющие сахарный диабет, гипертонию, ожирение, тяжелые неврологические заболевания, бронхиальную астму, пациенты с дыхательной недостаточностью, нарушением системы свертывания крови. Поэтому лечащий врач старается предотвратить возникновение инсульта, энцефалита (воспаление головного мозга); миелиита (поражения спинного мозга); полинейропатии (поражения периферической нервной системы), вовремя оказать необходимую помощь.

Потеря обоняния — один из признаков проникновения вируса в нервную систему. Наблюдения врачей показывают, что пациенты с нарушением восприятия запахов подвержены риску развития неврологических осложнений чаще других.

Нередко возникает нарушение функции равновесия после того, как пациент долгое время провел лежа.

У большинства пациентов, выздоровевших после COVID-пневмонии, часто наблюдается синдром хронической усталости, для которого характерна крайняя степень усталости, при этом состояние ухудшается при физической или умственной активности, но не отмечается улучшения после отдыха. К проявлениям постковидного синдрома относятся также расстройства психики - депрессия, тревога, эмоциональная неустойчивость, нарушение памяти.

Снизить риск возникновения и тяжесть неврологических осложнений поможет своевременное обращение за медицинской помощью и соблюдение предписаний лечащего врача.

Крайне необходимо восстановление нервной системы после перенесенной коронавирусной инфекции, если наблюдаются характерные симптомы и наличие проблем подтверждено диагностикой. Составлять план реабилитации может только врач — заниматься самолечением нельзя!

Реабилитация должна быть комплексной и включать несколько направлений - поведенческое, физическое, медикаментозное. В первую очередь, необходим оптимальный режим труда, достаточный отдых и полноценный сон, отказ от контакта с вредными воздействиями, сбалансированное питание. Сегодня доказано, что микробиота — бактерии кишечника - являются естественными стимуляторами иммунного ответа и противовирусной защиты, в том числе и нервной системы. Продукты микробиоты обладают выраженным регуляторным значением: попадая с током крови в нервную систему, они положительно влияют на восстановление нервных клеток и утраченных связей между ними. Поэтому как в острый период заболевания COVID, так и в период реабилитации в рационе питания должны присутствовать блюда из круп, овощей и фруктов с достаточным количеством клетчатки, пробиотические

кисломолочные продукты, препараты бифидум- и лактобактерий.

Достаточное поступление в организм витаминов Д, С, А, микроэлементов цинка и селена имеют очень большое значение для адекватного иммунного ответа и профилактики неврологических осложнений у тяжелобольных пациентов с COVID-19, для восстановления организма после перенесенной инфекции. В постковидный период особое внимание уделяется следующим продуктам питания. Наиболее богаты витамином С красный перец, белокочанная капуста, апельсин, лимон, киви, виноград, хурма, облепиха, витамин А - рыбий жир, яичный желток; в виде бета-каротина он содержится в моркови, кураге. Лидеры по содержанию витамина Д - рыбий жир, печень трески, морская рыба жирных сортов (скумбрия, кета, сельдь, палтус, горбуша), яичный желток, в меньшей степени — козье молоко, сливочное масло, твердые сыры. Селеном и цинком богаты говяжья печень и язык, говядина, индейка, фасоль, хлеб из цельного зерна, дикий рис, чеснок. Эти продукты очень полезны в период реабилитации, так же, как и витаминно-минеральные комплексы, содержащие цинк, селен, витамины А, С, Д.

Изоляция, дефицит общения, болезни близких, длительный постельный режим — все это является серьезным психосоциальным стрессом и приводит к нарушениям в работе нервной системы, тревогам, расстройствам сна, паническим атакам. Поэтому в вопросе реабилитации крайне важна работа психолога или психотерапевта, живое общение с родными, близкими, друзьями — с теми людьми, которых радостно видеть.

Полезен отказ от гаджетов (не полный, а разумный), сокращение времени, проводимого в интернете или за телевизором. Регулярные прогулки на свежем воздухе позволяют значительно улучшить самочувствие.

Попробуйте записаться на плавание или пилатес, если нет противопоказаний, - это подарит вам позитивные эмоции и силы.

Также необходимо помнить о недопустимости употребления алкоголя и курения во время заболевания и восстановления после коронавирусной инфекции.

На этапе восстановления используются все классические физические и физиотерапевтические методы реабилитации: лечебная физкультура; координационный тренинг; восстановление навыков самообслуживания; механотерапия на тренажерах; лечебный массаж; физиотерапия (электрофорез; магнитотерапия), рефлексотерапия (иглоукальвание), гирудотерапия. Для восстановления функции равновесия используется специальный аппарат - вертикализатор. В процессе реабилитации очень важно грамотное проведение дыхательной гимнастики. Недопустимы рекомендации о надувании шариков, резиновых мячей, игрушек, выдувание воздуха через трубочку в воду, так как у пациентов, перенесших пневмонию на фоне COVID-19, эти упражнения могут способствовать значительному повышению внутрилегочного давления и повреждению ткани легких. Напротив, полезны динамические дыхательные упражнения - дополнительные движения руками во время вдоха и выдоха. Наиболее частой рекомендацией является подъем и разведение рук во время вдоха и опускание и сведение их во время выдоха.

Медикаментозную терапию назначают врач-невролог и при необходимости психиатр.

Мишенью коронавируса, к сожалению, являются не только легкие, но и другие органы, в том числе нервная система, а значит, восстановление ее после COVID просто необходимо.

Подготовила Ю. КАЗАНЦЕВА,
врач ГБУЗ КО «КОЦОЗиМП».

* ОБЪЯВЛЕНИЕ *

● ПРОДАЮ ДОМ
в с. Износки, 43,3 кв.м на участке 17 соток.
Тел. 8-910-540-31-62.

МО МВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Уважаемые граждане! Будьте бдительны!
Злоумышленники продолжают похищать
денежные средства с банковских карт

В целях неправомерного завладения денежными средствами граждан злоумышленники зачастую используют потенциал мобильных средств связи и телекоммуникационной сети Интернет.

По данным фактам возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных статьей 159 Уголовного кодекса Российской Федерации «Мошенничество».

Сотрудниками полиции проводится комплекс оперативных мероприятий, направленных на розыск злоумышленников.

Полиция предупреждает! Уважаемые граждане, будьте бдительны! Если вам поступил звонок от неизвестного, который представляется сотрудником банка (службы безопасности кредитной организации) и сообщает, что по вашим счетам осуществляются подозрительные операции, а для их отмены необходимы определенные манипуляции, и вам всего лишь нужно назвать свои персональные данные, номер карты, одноразовые пароли, не верьте — это злоумышленник, который пытается завладеть вашими сбережениями. Сразу прервите разговор, для уточнения информации перезвоните по телефону «горячей линии» банка, данный номер указан на обороте вашей карты.

Если в отношении вас совершено противоправное действие, незамедлительно обратитесь в ближайшее отделение полиции или по телефону «02», с мобильного — «102». Полиция всегда на связи.

ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Изменения требований к регистрации
транспортных средств и прохождению
технического осмотра

С 30 декабря 2021 года вступил в законную силу Федеральный закон от 30 декабря 2021 года №494-ФЗ «О внесении изменений в статью 15 Федерального закона «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и статью 15 Федерального закона «О государственной регистрации транспортных средств в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

В соответствии с требованиями Федерального закона от 30.12.2021 года владельцы личных легковых автомобилей и мототранспортных средств, которые не используются в коммерческих целях, могут проходить технический осмотр по собственному желанию.

Вместе с тем, наличие действующей диагностической карты уберечь автовладельцев от проверки технического состояния автомобиля на дороге инспектором Госавтоинспекции МВД России. Если водитель будет управлять автомобилем с технической неисправностью, при которой эксплуатация транспортного средства запрещена, сотрудники ГИБДД запретят дальнейшую эксплуатацию такого транспортного средства до устранения технической неисправности.

Кроме того, согласно поправкам в Федеральный закон от 3.08.2018 №283-ФЗ «О государственной регистрации транспортных средств в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», с 30.12.2021 года у автовладельцев, купивших машину старше четырех лет, а также при регистрации транспортных средств, связанных с внесением изменений в конструкцию транспортного средства или заменой основного компонента транспортного средства, сотрудники регистрационного подразделения Госавтоинспекции МВД России обязаны проверять наличие действующей диагностической карты на транспортное средство.

В случае отсутствия сведений о действующей диагностической карте транспортного средства в Единой автоматизированной информационной системе технического осмотра, сотрудники регистрационных подразделений ГИБДД МВД России, в соответствии с п.4 ч.5 ст.20 Федерального закона №283-ФЗ будут принимать решение об отказе в совершении регистрационных действий.

МОМВД России «Юхновский».

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Учредитель:

администрация муниципального района
«Износковский район».

Главный редактор Т.Б. Шишкова

Адрес редакции, издателя:

249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д. 27;

rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Мнение авторов может не совпадать
с мнением редакции.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит
по вторникам и пятницам.

Индекс П7286
Тираж 1000.

Заказ